
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS
DIVISÃO DE INFRAESTURURA E LOGÍSTICA DO TJ/AM

ATA DA REUNIÃO

Aos 06 (seis) dias do mês de maio de 2019, às 09:30h, no Prédio Centro Adm.

Desdor. José de Jesus Ferreira Lopes, reuniram-se os senhores membros do Subcomitê de Governança

de Tecnologia da Informação, Comunicação. Infraestrutura, Compras e Serviços, representados, na

oportunidade, pelos servidores: Joscelin James Guedelha da- Silva - diretor da Divisão de Infraestrutura e

Logística e coordenador do Subcomitê. Rodrigo Choji de Freitas - diretor da Divisão de Planejamento

Estratégico, Humberto Figlioulo Júnior, servidor da Divisão de Tecnologia da Informação, Mary Jane

Cardoso de Queiroz - Divisão de Planejamento Estratégico, Anselmo Bastos Rodrigues Júnior e Mauro

Sérgio Sales da Silva5 servidores da Divisão de Tecnologia da Informação.

Jniciou-se a presente reunião sob a coordenação do Sr. Humberto Figlioulo Júnior,

informando sobre os resultados do evento sobre a videoconferência, que ocorreu com sucesso. Tal

evento enseja a etapa inicial da matéria, seguindo-para a expansão da videoconferência para outras

comarcas, juntamente com os prqjetos que a complementam, como o CFTV Digital, o qual prevê o

reconhecimento facial, proposto, em princípio para alguns fóruns da capital.

Enfatizou também a necessidade da imediata tomada de providências, no sentido da

aquisição dos softwares de antivírus, uma vê?, que o TJAM está descoberto no que tange à contenção de

ataques por hackers. O processo que trata deste assunto, encontra-se em análise da administração para os

procedimentos de aquisição.

A servidora Mary Jane explanou sobre o assunto transparência e relatou sobre sua

participação em reunião com a ouvidoria do TJAM. Nesta oportunidade, relatou a necessidade da criação

de regulamentação por parte do TJAM, através de portarias e resoluções para desenvolvimento de

atívidades relacionadas à transparência. Disse ainda, a servidora, que está em processo de organização

do portal da transparência; onde a mencionada regulamentação deveria estar inserida, mas que ainda

inexiste.

Mary Jane informou ainda que o portal será apresentado aos diversos setores para

inserção de documentos pertinentes e eventuais sugestões.

Todos os participantes da presente reunião chegaram ao consenso de que deveriam agir

focados na mesma atividade. e, à medida que as completasse, poderiam seguir em frente na realização de

outras ações e, desta forma, a servidora Mary Jane marcou uma apresentação do portal da transparência à

equipe para sugestões.
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Ao final, o senador Humberto agradeceu a presença de todos, informando em conclusão,

que a próxima reunião será agendada pelos coordenadores, quando deverá ser assinada, após lida, a

presente Ata. E assim, deu por encerrada a reunião. Sendo ̂ esta a expj^são da verdade, vai por mini,

Andrea Cristina de Paula Ferreira, Secretária, assinada
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